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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις Οκτωβρίου του Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου του Ε.Ε.Σ. 

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Κατά τον μήνα Οκτώβριο, οι εθελόντριες έδωσαν δυναμικά το παρόν σε πλήθος 

σημαντικών δράσεων. Με αφοσίωση και υπευθυνότητα, συνέχισαν την παροχή 

νοσηλείας  και φροντίδας σε όσους το χρειάζονταν. 

Οι εθελόντριες βρέθηκαν και αυτόν τον μήνα στο πλευρό του Τμήματος Επειγόντων 

Περιστατικών του Νοσοκομείου Ρόδου, όπου προσέφεραν τις υπηρεσίες τους με 

ιδιαίτερη ευαισθησία. Ανταποκρινόμενες επίσης στο αίτημα της Κοινωνικής 

Υπηρεσίας του Νοσοκομείου, υποστήριξαν με υπευθυνότητα ασθενείς της Α΄ και Β΄ 

Παθολογικής Κλινικής, παρέχοντας τόσο υγειονομική φροντίδα όσο και ψυχολογική 

υποστήριξη. 

Παράλληλα, συνέχισαν τις επισκέψεις τους στο Κέντρο Παιδικής Μέριμνας ΑΜΕΑ 

«Άγιος Ανδρέας», όπου αφιέρωσαν χρόνο στη φροντίδα και ψυχαγωγία των παιδιών. 

Το Τμήμα Υγείας συμμετείχε επίσης, μαζί με το Τμήμα Σαμαρειτών, στην υγειονομική 

κάλυψη διαφόρων εκδηλώσεων, όπως την τελετή καθομολόγησης και απονομής 

πτυχίων στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, το 1ο Φεστιβάλ Εθελοντισμού στον Προφήτη 

Ηλία και την Έκθεση Θαλάσσιου Τουρισμού στους Μύλους. 

Παρέλαση 28ης Οκτωβρίου 

Με υπερηφάνεια, οι εθελόντριές συμμετείχαν και στη μεγάλη παρέλαση της 28ης 

Οκτωβρίου στην πόλη της Ρόδου. Ο μήνας αυτός άφησε το Τμήμα Υγείας πλουσιότερο 

σε εμπειρίες και ενδυνάμωσε ακόμη περισσότερο το πνεύμα της εθελοντικής 

προσφοράς. 

ΤΜΗΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ, ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ & ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ρόδου ανέλαβε 

σειρά από σημαντικές δράσεις τον Οκτώβριο, με στόχο τη στήριξη και την 

υγειονομική κάλυψη σε εκδηλώσεις και επείγουσες καταστάσεις. 



Υπήρξε άμεση κινητοποίηση για τον εντοπισμό κολυμβήτριας στην περιοχή της 

Λίνδου, με τη συμμετοχή πέντε εθελοντών. Το τμήμα συνέβαλε επίσης στην 

υγειονομική κάλυψη του Ιπποκράτειου Ιδρύματος στην Κω, κατά την απονομή 

πτυχίων στους άριστους απόφοιτους των Ιατρικών Σχολών από πανεπιστήμια όλου 

του κόσμου , ενισχύοντας την ασφάλεια και την επιτυχή διεξαγωγή της εκδήλωσης. 

Παράλληλα, υπήρχε συμμετοχή στην υποστήριξη μεταναστών και προσφύγων, 

παρέχοντας βοήθεια για τη στέγασή τους. 

Συμμετοχή στο 17ο Φεστιβάλ Μεσαιωνικού Ρόδου 

Υπήρξε παροχή υγειονομικής κάλυψης στην εκδήλωση υποδοχής του Μεγάλου 

Μαγίστρου στη Ρόδο, παρουσία της Υπουργού Πολιτισμού. Η συμμετοχή συνεχίστηκε 

στο 17ο Φεστιβάλ Μεσαιωνικού Ρόδου, όπου η ομάδα ανέλαβε την ασφάλεια των 

επισκεπτών και την διατήρηση ενός ομαλού κλίματος. 

Επιπλέον, υπήρξε προσφορά υγειονομικής κάλυψης στο 1ο Φεστιβάλ Εθελοντισμού 

στις κατασκηνώσεις του Προφήτη Ηλία, καθώς και στο Διεθνές Φεστιβάλ Θαλάσσιου 

Τουρισμού. 

Ο μήνας κορυφώθηκε με τις εκδηλώσεις της 28ης Οκτωβρίου, όπου το τμήμα 

συμμετείχε στην παρέλαση της πόλεως της Ρόδου αλλά και με καταθέσεις στεφάνων 

σε Ρόδο και Ιαλυσό. Ο Οκτώβριος υπήρξε ένας μήνας γεμάτος δράση και προσφορά 

για τους εθελοντές του Τμήματος. 

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

Μαζί με τον Οκτώβριο ήρθαν πολλές δράσεις για τους εθελοντές της Κοινωνικής 

Πρόνοιας. Καθ’ όλη τη διάρκεια του μήνα, συνεχίστηκαν οι διανομές τροφίμων στους 

ωφελούμενούς, ενώ οι ομάδες επισκέψεων σε Δομές εμπλουτίστηκαν με τις νέες 

δόκιμες εθελόντριές. 

Αντιμετώπιση Έκτακτων Αναγκών στη Ρόδο 

Η Ρόδος «βούλιαξε» κυριολεκτικά από αιτούντες άσυλο και άτυπους μετανάστες, και 

το Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας με τις εθελόντριές του ανταποκρίθηκε άμεσα. Οι 

εθελόντριες, σε σχεδόν καθημερινή βάση, μοίραζαν είδη ιματισμού, 

κλινοσκεπάσματα, παιδικές τροφές και είδη υγιεινής σε όσους είχαν ανάγκη. Επί 



ποδός, μέρα και νύχτα, οι εθελόντριές ανταποκρίνονταν στα αιτήματα για παροχή 

ειδών υγιεινής, σίτισης και ιματισμού του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου. 

Υπήρχε συμμετοχή στην παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου με το Περιφερειακό Τμήμα 

όπως και στην κατάθεση στεφάνου στην πόλη Ιαλυσός της Ρόδου. Επιπλέον, 

στάλθηκαν 7 κιβώτια με ιματισμό και τρόφιμα σε ευάλωτη οικογένεια της Λέρου, 

καθώς και σχολικό υλικό και παιχνίδια στο Νηπιαγωγείο Ξερόκαμπου Λέρου. 

Το Τμήμα έδωσε την παρουσία του με την Πρόεδρο και μέλη του Δ.Σ. ως επίσημοι 

καλεσμένοι στον Πανηγυρικό Εσπερινό του Αγίου Δημητρίου, στο εκκλησάκι του επί 

χρόνια χορηγού, κ. Δημητρίου Παπαγεωργίου. Τέλος, οι εθελόντριές, μαζί με 

εθελοντές άλλων Τμημάτων, συμμετείχαν στο 1ο Εθελοντικό Φεστιβάλ της Ρόδου, 

στο βουνό του Προφήτη Ηλία. 

ΤΜΗΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 

Τιμώντας τους εκπαιδευτικούς 

Οι εθελοντές της Νεότητας Ρόδου τίμησαν την Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικών, 

γεμίζοντας χαρά και συγκίνηση τους καθηγητές τριών σχολείων, στους οποίους 

προσέφεραν λουλούδια ως ένδειξη εκτίμησης για το πολύτιμο έργο τους. Με την 

κίνηση αυτή, οι εθελοντές έδειξαν την ευγνωμοσύνη τους στους εκπαιδευτικούς, 

προσφέροντάς τους έναν ξεχωριστό εορτασμό. 

Εκπρόσωποι του τμήματος παρευρέθηκαν επίσης στα εγκαίνια του ανακαινισμένου 

γραφείου του Συλλόγου Καρκινοπαθών Ρόδου, καθώς και στη λειτουργία για τον 

εορτασμό του Αγίου Δημητρίου, στηρίζοντας έμπρακτα τη δράση της κοινότητάς. Με 

μεγάλη χαρά, πραγματοποιήθηκε υποδοχή των νέων μελών της Νεότητας Ρόδου. Ο 

Αγιασμός που πραγματοποιήθηκε σφράγισε την έναρξη μιας νέας, δημιουργικής 

χρονιάς, γεμάτη αισιοδοξία και ενθουσιασμό για νέες δράσεις. 

Οι εθελοντές εκπαιδεύτηκαν στις πρώτες βοήθειες, αποκτώντας πολύτιμες γνώσεις 

και δεξιότητες. Με αίσθημα περηφάνιας, συμμετείχαν και στη μεγάλη παρέλαση της 

28ης Οκτωβρίου όπως όλα τα υπόλοιπα Τμήματα, τιμώντας την ιστορία και τους 

αγώνες της χώρας μας. Ο Οκτώβριος ήταν για τη Νεότητα Ρόδου ένας μήνας γεμάτος 

συνεργασία και εξέλιξη. 

 


